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Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про припинення порушення АТ «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ» законодавства у сфері 

енергетики» 
 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг (далі – НКРЕКП), було розглянуто скаргу ФОП Пістуненка О. О. від 01.05.2023 

щодо відмови АТ «Українська залізниця» в тимчасовому приєднанні до електричних мереж 

електроустановок об’єкту за адресою: вул. Січових Стрільців, 41Е, м. Коломия, Коломийський 

район, Івано-Франківська область. 

За результатами розгляду скарги НКРЕКП листом від 29.05.2023 № 13097/17.1.3/9-23 

направила до АТ «Українська залізниця» вимогу про усунення порушення законодавства, а саме: 
 

№ п/п Виявлене порушення Суть порушення 

1 

підпункту 26 пункту 2.2 

глави 2 Ліцензійних умов 

провадження господарської 

діяльності з розподілу 

електричної енергії, 

затверджених постановою 

НКРЕКП від 27.12.2017 № 

1470 (із змінами) (далі – 

Ліцензійні умови з 

розподілу)  

При провадженні ліцензованої діяльності ліцензіат 

повинен дотримуватися таких організаційних вимог, 

зокрема, надавати послуги з приєднання електроустановки 

замовника до системи розподілу електричної енергії з 

урахуванням положень статті 21 Закону України "Про 

ринок електричної енергії" за умови дотримання 

замовником вимог кодексу систем розподілу та кодексу 

системи передачі. 

2 

пункту 5 Порядку 

тимчасового приєднання 

електроустановок до 

системи розподілу у період 

дії в Україні воєнного 

стану, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 

26.03.2023 № 352 (далі – 

Порядок) 

Оператор системи розподілу не має права відмовити в 

тимчасовому приєднанні електроустановок замовника до 

системи розподілу за умови дотримання замовником вимог 

цього Порядку та з урахуванням вимог пункту 4 цього 

Порядку. 

3 

пункту 10 Порядку Оператор системи розподілу не пізніше ніж на десятий 

календарний день з дати реєстрації заяви про тимчасове 

приєднання та всіх необхідних документів надає 

замовнику проєкт договору про тимчасове приєднання, 

орієнтовний розрахунок вартості приєднання, а також 

проєкт технічних умов на тимчасове приєднання, за 

формою, наведеною у додатку 2 до цього Порядку, 

підписані оператором системи розподілу, у зазначений у 

заяві про приєднання спосіб обміну інформацією. 
 

Згідно з пунктом 5 Порядку, оператор системи розподілу не має права відмовити в 

тимчасовому приєднанні електроустановок замовника до системи розподілу за умови дотримання 

замовником вимог Порядку та з урахуванням вимог пункту 4 Порядку. 

Послуга з тимчасового приєднання надається оператором системи розподілу на підставі 

договору про тимчасове приєднання, що укладається між замовником послуги з тимчасового 

приєднання та оператором системи розподілу. 

Для отримання проєкту договору про тимчасове приєднання замовник звертається до 

оператора системи розподілу за місцем розташування його електроустановок із заявою про 

тимчасове приєднання. 
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У разі звернення замовника із заявою щодо отримання послуг з тимчасового приєднання з 

пакетом документів, вичерпний перелік яких визначений в пункті 8 Порядку, оператор системи 

розподілу має надати, не пізніше ніж на десятий календарний день з дати реєстрації заяви, 

замовнику проєкт договору про тимчасове приєднання, орієнтовний розрахунок вартості 

приєднання, а також проєкт технічних умов на тимчасове приєднання, підписані оператором 

системи розподілу, у зазначений у заяві про приєднання спосіб обміну інформацією. 

Слід зазначити, що відповідно до пункту 8 Порядку, відповідальність за достовірність 

даних, наданих у заяві та доданих документах несе замовник, а також оператору системи 

розподілу забороняється вимагати інші документи, не передбачені Порядком. 

Вимогами пункту 10 Порядку визначено, що у разі відсутності повного комплекту 

документів та/або неналежного оформлення документів, що додаються до заяви, та/або неналежно 

заповненої замовником заяви про тимчасове приєднання (незаповнення колонки(нок) заяви або 

неправильне наповнення колонки), оператор системи розподілу приймає частину належним чином 

оформлених документів та протягом 2 робочих днів, починаючи з наступного робочого дня від 

дня реєстрації заяви про приєднання, інформує замовника у спосіб, указаний ним у заяві, про 

зауваження до них та виявлені невідповідності з посиланням на вимоги Порядку У разі наявності 

зауважень щодо неналежно заповненої замовником заяви про тимчасове приєднання до зауважень 

додається копія заяви, подана замовником. 

Відповідно до інформації зазначеної у зверненні до НКРЕКП, з метою тимчасового 

приєднання електроустановок за адресою: вул. Січових Стрільців, 41Е, м. Коломия, Коломийський 

район, Івано-Франківська область, 12.11.2022 ФОП Пістуненко О. О. (далі – Замовник) звернувся 

до АТ «Українська залізниця» із заявою про тимчасове приєднання, величиною замовленої до 

приєднання потужність становить 20 кВт на рівні напруги 0,4 кВ за ІІІ категорією надійності. 

Проте, АТ «Українська залізниця» листом від 25.11.2022 № Е-6/3633 повідомило Замовника 

про некоректно заповнену заяву про приєднання та відсутність графічних матеріалів, та для 

отримання проєкту договору про тимчасове приєднання, орієнтовного розрахунку вартості 

приєднання, а також проєкту технічних умов на тимчасове приєднання необхідно усунути 

зауваження та повторно звернутися до АТ «Українська залізниця». 

Зазначаємо, що відповідно до пункту 8 Порядку, до заяви про тимчасове приєднання 

додається, серед іншого, графічні матеріали у довільній формі із зазначенням місця розташування 

об'єкта (об'єктів) замовника, земельної ділянки замовника та прогнозованої точки приєднання (для 

об'єктів, що приєднуються до електричних мереж уперше). 

Повторно, 28.01.2023 Замовник звернувся до АТ «Українська залізниця» з заявою про 

тимчасове приєднання з відповідним повним пакетом документів до неї. Проте, АТ «Українська 

залізниця» листом від 20.02.2023 № Е-6/847 повідомила Замовника, що в наданих графічних 

матеріалах неможливо встановити місце розташування об’єкту Замовника та прогнозовану точку 

приєднання. 

У відповідь на вищезгаданий лист, Замовник листом від 17.03.2023 надав до АТ «Українська 

залізниця» графічні матеріали із зазначенням місця розташування об'єкта Замовника, земельної 

ділянки Замовника та прогнозованої точки приєднання. 

З урахуванням вищезазначеного, Замовник надав до АТ «Українська залізниця» необхідний 

пакет документів, що визначено в пункті 8 Порядку. 

Проте, АТ «Українська залізниця» листом від 06.04.2023 № Е-6/1532 повідомила Замовника 

про те, що в наданих графічних матеріалах некоректно зазначено прогнозовану точку приєднання 

та не надало Замовнику проєкт договору про тимчасове приєднання, орієнтовний розрахунок 

вартості приєднання, а також проєкт технічних умов на тимчасове приєднання, за формою, 

наведеною у додатку 2 до цього Порядку, підписані оператором системи розподілу. 

НКРЕКП, проаналізувавши надані Замовником до АТ «Українська залізниця» заяву про 

тимчасове приєднання з пакетом документів, не встановила фактів некоректного подання заяви про 

тимчасове приєднання та доданих до неї документів. 

Відповідно до вимог пункту 5.10 глави 5 Правил розгляду звернень споживачів щодо дій 

суб'єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, та 

врегулювання спорів, затверджених постановою НКРЕКП від 02.07.2019 № 1333 (далі – Правила), 

якщо суб’єкт господарювання у встановлені строки та спосіб не повідомив або повідомив НКРЕКП 
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про неусунення порушення чи заявник повторно звернувся до НКРЕКП із повідомленням про 

неусунення суб’єктом господарювання порушення, відповідальний підрозділ готує проєкт рішення 

НКРЕКП про порушення суб'єктом господарювання законодавства у відповідній сфері та/або 

ліцензійних умов. 

АТ «Українська залізниця» на вимогу НКРЕКП, надіслану листом від 29.05.2023  

№ 13097/17.1.3/9-23, листом від 12.06.2023 № ЦЕ-7/1743 повідомило, що розробило проєкт 

технічних умов тимчасвого приєднання та направило до АТ «Прикарпаттяобленерго» для 

отримання вимог (технічних задодів), виконання яких необхідне в електричних мережах суміжного 

ОСР. Проєкт договору про тимчасове приєднання, орієнтовний розрахунок вартості приєднання, а 

також проєкт технічних умов на тимчасове приєднання, за формою, наведеною у додатку 2 до 

Порядку, підписані оператором системи розподілу замовнику не надано. 

 

З огляду на зазначене, пропонуємо прийняти : 

1) постанову, якою: 

 

Зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ» (код 

ЄДРПОУ 40075815) припинити порушення підпункту 26 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних 

умов з розподілу, пунктів 5 та 10 Порядку, для чого до 18 липня 2023 року надати ФОП 

Пістуненку О. О. проєкт договору про тимчасове приєднання, орієнтовний розрахунок 

вартості приєднання, а також проєкт технічних умов на тимчасове приєднання, за формою, 

наведеною у додатку 2 до Порядку, підписані оператором системи розподілу, про що 

повідомити НКРЕКП до 31 липня 2023 року. 

 

 

Директор Департаменту із регулювання 

відносин у сфері енергетики        Андрій ОГНЬОВ 



ПРОЄКТ 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ 

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА  
 

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 

Про припинення  

АТ «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ» 

порушення  законодавства у сфері 

енергетики 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду 06 липня 2023 року на 

засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, скарги  

ФОП Пістуненка О. О. від 01 травня 2023 року щодо відмови АТ «Українська 

залізниця» в тимчасовому приєднанні до електричних мереж електроустановок 

об’єкту та з урахуванням листа-вимоги НКРЕКП від 29 травня 2023 року  

№ 13097/17.1.3/9-23 про необхідність усунення АКЦІОНЕРНИМ 

ТОВАРИСТВОМ «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ» порушень законодавства 

установлено, що АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «УКРАЇНСЬКА 

ЗАЛІЗНИЦЯ» (код ЄДРПОУ 40075815) порушено законодавство у сфері 

енергетики, а саме: 

підпункт 26 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу електричної енергії, затверджених 

постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, від 27 грудня 2017 року № 1470  (далі – 

Ліцензійні умови з розподілу), в частині обовʼязку ліцензіата надавати послуги 

з приєднання електроустановки замовника до системи розподілу електричної 

енергії з урахуванням положень статті 21 Закону України «Про ринок 

електричної енергії» за умови дотримання замовником вимог, встановлених 

кодексом систем розподілу та кодексу системи передачі; 

Порядок тимчасового приєднання електроустановок до системи 

розподілу у період дії в Україні воєнного стану, затвердженого постановою 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг від 26 березня 2022 року № 352 (далі – Порядок), а саме: 
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пункт 5 Порядку, згідно з яким оператор системи розподілу не має права 

відмовити в тимчасовому приєднанні електроустановок замовника до системи 

розподілу за умови дотримання замовником вимог цього Порядку та з 

урахуванням вимог пункту 4 цього Порядку, 

пункт 10 Порядку, згідно з яким оператор системи розподілу не пізніше 

ніж на десятий календарний день з дати реєстрації заяви про тимчасове 

приєднання та всіх необхідних документів надає замовнику проєкт договору 

про тимчасове приєднання, орієнтовний розрахунок вартості приєднання, а 

також проєкт технічних умов на тимчасове приєднання, за формою, наведеною 

у додатку 2 до цього Порядку, підписані оператором системи розподілу, у 

зазначений у заяві про приєднання спосіб обміну інформацією. 

Відповідно до статей 17 та 21 Закону України «Про Національну комісію, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг» та Правил розгляду звернень споживачів щодо дій суб’єктів 

господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних 

послуг, та врегулювання спорів, затверджених постановою Національної 

комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг,  від 02 липня 2019 року № 1333, Національна комісія, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 
 

Зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРАЇНСЬКА 

ЗАЛІЗНИЦЯ» (код ЄДРПОУ 40075815) припинити порушення підпункту 26 

пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов з розподілу, пунктів 5 та 10 Порядку, для 

чого до 18 липня 2023 року надати ФОП Пістуненку О. О. проєкт договору про 

тимчасове приєднання, орієнтовний розрахунок вартості приєднання, а також 

проєкт технічних умов на тимчасове приєднання, за формою, наведеною у 

додатку 2 до Порядку, підписані оператором системи розподілу, про що 

повідомити НКРЕКП до 31 липня 2023 року. 

 

 

Голова НКРЕКП                 Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 

 

 

  


